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Définition

Le placement de patrons permet de déterminer la longueur minimale de tissu nécessaire à la réalisation d’un produit dans une laize donnée.

Pour réaliser un placement en FAO, il faut rassembler certaines informations :
Généralités placement (caractéristiques de la matière d’œuvre (MO)).
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Il est aussi impératif de savoir si la matière d’œuvre 
a un sens ou des raccords (rayures ou carreaux)

pour le placement des éléments.

Composition placement (produit et éléments de produit).










Le placement

La réussite du placement de patrons demande le respect des règles suivantes :
· Placer les éléments de produit à l’intérieure de la laize utile (laize – valeurs lisières), les plus grands éléments en premier.
· Les éléments se placent DL par défaut.

· Laisser une valeur de 5 mm entre chaque élément pour des éléments de profils différents et utiliser chaque fois que possible une même ligne droite pour des éléments de profils identiques (facilite le découpage).

· Fermer le placement par une ligne droite par rapport au dernier élément placé.

Le décodage des données du logiciel
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Laize utilisable = laize – valeurs de lisières.





Lisières utilisables ou non.





Marge de sécurité en début et en fin de placement de 10 à 20 mm selon la MO.











Valeur espacement autour de chaque élément.


 (1/10 mm = 0,1 mm).





= code tissu dans la variante.





Présentation MO.





Laize MO.
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Nom du placement.
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Connaitre le nom du modèle à placer.





Connaitre le nom de la variante du modèle à placer.





Connaitre la ou les taille(s) du modèle à placer.





Connaitre la quantité (même taille) du modèle à placer.
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Métrage nécessaire.





Efficience = qualité d'un � HYPERLINK "http://fr.wikipedia.org/wiki/Rendement" \o "Rendement" �rendement� permettant de réaliser un objectif avec l'optimisation des moyens engagés.
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